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ATA Nº 1424 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1407 – SESSÃO Nº 30 DO DIA 11 

SETEMBRO DE 2023 – 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos onze (11) dias do mês de Setembro de dois mil e vinte e três (2023), às dezoito 

(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, 

presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que iniciando a sessão ordinária saudou 

os colegas Vereadores, colegas Vereadoras, os ouvintes da Rádio Municipal São-

pedrense e a todos que nos acompanham via Facebook. Nos expedientes do 

Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não havendo matérias foi realizado o intervalo 

regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no Expediente do Legislativo 

(RI, Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas as presenças dos Vereadores 

da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico 

Venâncio Padilha; Jandir Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; da Bancada do 

Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada 

do União Brasil (UNIÃO) Verª Valdeci Batista Menezes e Ver. Ivonei Silva de Ávila 

e da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Em 

continuidade foi colocada em discussão e votação a Ata nº 1422 da Sessão 

Ordinária nº 1405 do dia 29.8.2023 – posta em discussão e votação foi aprovada 

e a Ata nº 1423 da Sessão Ordinária nº 1406 do dia 4.9.2023 – distribuída para 

deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Em continuidade tiveram 

deliberação pelo plenário: Indicação nº 1, de 6.9.2023, de autoria do Ver. Érico 

Padilha, sugerindo ao Poder Executivo providenciar reparos e/ou reestruturação 

do trevo de acesso a Tupanciretã – esquina dos Esteios acesso para Jari/Toropi, 

onde o autor dispensou a palavra e posto em discussão e votação foi aprovado. 

Não havendo outras matérias para deliberação do Plenário, passando ao Pequeno 

Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), a Presidente deu prosseguimento à ordem de 

inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno 

expediente onde temos inscritos com o tempo regimental de cinco (5) minutos 

dois (2) Vereadores onde concedo a palavra ao primeiro (1º) Vereador inscrito 

Alcemar de Lima: quero saudar o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes a 

minha saudação e saudando o Presidente da Casa saúdo os demais colegas 

Vereadores e colegas Vereadoras, também o nosso Diretor Geral Celso a minha 

saudação, quero saudar também a todos que nos escutam pela Rádio Municipal 

São-pedrense e também minha saudação a todos que nós assiste via Facobook. Me 

inscrevi nesse pequeno espaço para aqui colocar a população, fazer uma colocação 

para a população ficar sabendo que recebemos mais trezentos e quatro mil e 

oitenta reais (R$ 304.080,00) do Senador Luiz Carlos Heinze e que isso já está na 

conta para a saúde para adquirir o veículo, inclusive com espaço para cadeirante, 

então, isso é para a população ficar sabendo que o nosso Senador sempre ajuda e 

através da nossa Bancada ele enviou esse recurso de trezentos e quatro mil e 

oitenta reais (R$ 304.080,00) e quero aqui também fazer um agradecimento 

especial ao Senador que sempre vem ajudando com recursos na medida do 
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possível aqui para quem fez, então a gente agradece em meu nome e em nome da 

Bancada, em nome do Presidente do Partido Progressista a gente deixa o nosso 

agradecimentos ao Senador por essa emenda porque isso aí é para ajudar a 

população com mais um (1) veículo na saúde, é bom para a população que precisa 

viajar para fazer seus exames.  Então por hoje era isso meu muito obrigado e uma 

boa semana a todos um abraço a todos. Como segundo (2º) e último inscrito o 

Ver. Jandir Arend, onde passo a palavra: quero cumprimentar o Presidente da 

Casa Doutor Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores, Vereadores, o 

Celso - Diretor dessa Casa, aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e quem 

nos acompanha via Facebook. Me inscrever nesse pequeno espaço para fazer um 

pedido de providência a Secretaria de Obras, a pedido senhor Arnildo 

Schalemberg - nosso amigo “Nonoso”, ali da Travessa dos Baggios que me ligou 

hoje e disse que tá em péssimas condições da Travessa ali tem umas partes ali 

muito ruins devido à chuva, então se fosse possível mais breve possível ele dá uma 

arrumada ali, só nas partes ruins nem sei porque a gente sabe que essa chuvarada 

causou bastante estrago nas estradas e ali tem transporte escolar, então precisa 

urgentemente que arrumem a estrada ali. Também um pedido que já fiz aqui, mais 

de uma (1) vez já que fossem fazer esse trabalho ali e que façam aquela roçada na 

entrada ali dos Baggios, que ali é bem uma curva aquela entrada, é perigoso para 

quem vai sair dali e não enxerga nada para o lado esquerdo, se vem veículo ali ou 

não então, já ocasionou ali já até batida já houve ali onde várias pessoas relataram 

que tiveram e escaparam por pouco ali, então se fosse possível roçar ali que daí a 

pessoa chega ali e olha para esquerda, enxerga longe para a direita e não tem 

problema, não tem visão mas para baixo não se enxerga nada. Por hoje seria isso, 

muito obrigado.” Não havendo nada mais a ser tratado o Presidente considerou 

cumprida a pauta e Ordem do Dia, encerrando esta sessão, marcou a próxima 

sessão ordinária plenária para o dia dezenove (19) de Setembro de dois mil e vinte 

e três (2023), terça-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Ver. Antero Braz 

Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte 

Menezes e secretariados pelo Ver. Jandir Polenz Arend e assessorado por Celso 

Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz Arend, Secretário, 

determinei que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do 

Regimento Interno e que após deliberação, será assinada por mim e pelo 

Presidente.  

 

Ver. Jandir Polenz Arend    Ver. Hélio Duarte Menezes 

1º Secretário      Presidente 
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